



# HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA

## Univerzita Karlova

### POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PÍSEMNÉ PRÁCE

**Student:** Kristýna Kolářová  
**Téma práce:** Bipolární porucha v kontextu sociální práce se zaměřením na studii AKTIBIPO 400  
**Vedoucí práce:** PaedDr., Mgr. Hana Žáčková

---

#### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Autorka se ve své práci zaměřila na využití náramku AKTIBIPO 400, který pomáhá sledovat a následně ovlivňovat emocionální stránku osob s bipolární poruchou, zkoumala i možnosti sociální práce s těmito lidmi. Zjišťovala, zda tito lidé měli možnost využít sociální pomoc, zda jim byla nabídnuta. Práce tak z tohoto pohledu odpovídá studovanému oboru. Cíl práce je jasně stanoven již v úvodu práce. Zvolená metoda zkoumání daného tématu formou případových studií a následně vypracovaných kazuistik je vzhledem k citlivosti tématu zvolena dobře.

#### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Autorka prokázala, že dokáže pracovat s odbornou literaturou a informačními zdroji. Počet zdrojů použité odborné literatury je dostačující a adekvátní bakalářské práci. Odpovídá zvolenému tématu a odborné zdroje jsou víceméně uváděny odpovídajícím způsobem jak v seznamu použité literatury, tak ve vlastním textu. Odborné zdroje jsou aktuální. Teoretické poznatky pro přiblížení problematiky autorka doplňuje i příběhy z praxe. Poměr s teoretickými poznatky je ale obsahově méně vyvážený.

#### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Autorka podrobně rozpracovala problematiku bipolární poruchy, je znát její velký zájem o toto téma. Oproti tomu jsou uváděné možnosti sociální práce s lidmi s duševními poruchami poněkud chudší, kapitoly jsou obsahově opět méně vyvážené. Autorka ale prokázala velmi dobrou orientaci v odborných termínech, co se týče bipolární poruchy, po stránce formální a stylistické nese ale práce určité nedostatky.

#### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Zvolené téma sociální práce s osobami s bipolární poruchou je aktuální, protože jak autorka sama uvádí, těchto osob je velké množství a lidí trpících touto poruchou přibývá. Zaměření práce tak odpovídá studovanému oboru a vychází i z autorčiných praktických zkušeností. V kontextu s využitím náramku AKTIBIPO 400 nabývá na originalitě.

#### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Autorka pro splnění cílů práce využila případových studií zpracovaných formou kazuistik, které mají odpovídající strukturu, obsahově občas informace v nich uvedené ale splývají. Místy je i hůře dohledatelná možnost sociální práce. Určitou slabinou práce je analýza kazuistik a shrnutí výsledků, stejně tak a chudší diskuse a závěr. Přesto lze konstatovat, že z velké části autorka splnila cíle své práce. Pozitivně ale hodnotím přístup autorky k zpracování tématu, byla aktivní, o danou problematiku se živě zajímala a práci průběžně konzultovala.

#### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

Co konkrétně může nabídnout lidem s bipolární poruchou sociální pracovník?

---

**Celkové hodnocení:** **dobře**

---

Datum 28. 8. 2019

---

podpis vedoucího práce